



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Nr. 3089 / 04.04.2024

Către: Instituția Prefectului - Județul Vaslui
Consiliul Județean Vaslui
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” Vaslui
Administrația Bazinală Prut-Barlad
Sistemul de Gospodărire a Apelor Vaslui
G.N.M. - C.G. - Comisariatul Județean Vaslui
Direcția de Sănătate Publică Vaslui
Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor
Direcția pentru Agricultură a Județului Vaslui
Oficiul Județean de Studii Pedologice și Agrochimice Vaslui
Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui (pentru protecția muncii)

În atenția: Domnului Florin Rumanescu
Domnului Claudiu Bocăneț
Doamnei Veronica Ursachi
Doamnei Petronela Bogza
Doamnei Luiza Cărmaciu
Domnului Cristian Gabriel Laic
Doamnei Cristina Gavrilita
Domnului Achiricioae Cornel
Domnului Costel Harja
Doamnei Toșu Daniela Ramona
Domnului Popovici Ciurea Marius

Referitor la: ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.04.2024

Stimate doamne/Stimați domni,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, OUG 57/2007, prevederilor art. 48 și 54 din Legea nr. 107/1996, HG 1076/2004, Ord. nr. 1798/2007, OUG nr.68/2019, HG nr. 1000/2012, Ord. nr.



818/2003, Legea 278/2013, Ord. nr. 98/22.03.2024 emis de Instituția Prefectului - Județul Vaslui, Decizia nr. 222/07.12.2012 emisă de APM Vaslui, vă facem cunoscut că în data de 09.04.2024, orele 10.30 va avea loc ședința Comisiei de Analiză Tehnică și vă transmitem atașat în vederea analizării și exprimării opiniilor dumneavoastră, în scris, următoarele documentații:

1. SC INSTALATII BURLACU SRL pentru SC GAZ EST SA a solicitat acord de mediu pentru proiectul "Extindere conducta de distributie si racord gaze naturale individual presiune medie din PEHD100, SDR11, regimul de functionare existent este presiune redusa si va putea functiona in regim de presiune medie", propus a fi amplasat în județul Vaslui, mun. Husi, str. Ciprian Porumbescu, nr. 44- etapa de încadrare.
2. SC INSTALATII BURLACU SRL pentru SC GAZ EST SA a solicitat acord de mediu pentru proiectul "Extindere conducta de distributie si doua racorduri gaze naturale individuale presiune medie din PEHD100, SDR11, regimul de functionare existent este presiune redusa si va putea functiona in regim de presiune medie", propus a fi amplasat în județul Vaslui, mun. Husi, str. Toader Gaita, nr. 7 - fam. Andrei Tamara-Mariana si str. Toader Gaita, nr. 24 - fam. Vasilache Danut- etapa de încadrare.
3. SC GAZ EST SA a solicitat acord de mediu pentru proiectul "Infiintare sistem inteligent de distributie gaze naturale in satele Albesti, Corni Albesti si Crasna apartinatoare comunei Albesti, judetul Vaslui."etapa 1A., propus a fi amplasat în județul Vaslui, comuna Albesti, sat Crasna - în intravilan si extravilan- etapa de încadrare..
4. DĂNĂILĂ ALEXANDRA a solicitat accord de mediu pentru proiectul "Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri - beneficiar persoana fizică Dănăilă Alexandra" propus a fi amplasat în extravilanul comunei Banca, CF 71323, județul Vaslui - etapa de încadrare.
5. COMUNA ZĂPODENI - solicită acord de mediu pentru proiectul "Modernizare drum comunal DC1, Dobroslovești (Km 18+891) - DN 15D (Km 20+468) în comuna Zăpodeni, județul Vaslui" propus a fi amplasat în județul Vaslui, comuna Zăpodeni satul Dobroslovești - în intravilan și extravilan - etapa de încadrare
6. Comuna Ștefan cel Mare solicită acord de mediu pentru proiectul "Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Ștefan cel Mare, județul Vaslui" propus a fi amplasat în comuna Ștefan cel Mare - în extravilan, CF nr. 70485, județul Vaslui - etapa de încadrare.



7. **COMUNA REBRICEA** - solicită acord de mediu pentru proiectul "Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Rebricea, jud. Vaslui", propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul localității Rateșu-Cuzei, comuna Rebricea, județul Vaslui- etapa de încadrare.
8. **COMUNA RAFAILA** - solicită acord de mediu pentru proiectul "Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în comuna Rafaila, județul Vaslui", propus a fi amplasat în intravilanul/extravilanul satului Rafaila, comuna Rafaila, județul Vaslui- etapa de încadrare.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, toate autoritățile invitate, formulează în scris solicitări de completare/informații suplimentare sau, după caz, puncte de vedere cu privire la solicitarea acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare și se transmit la APM Vaslui până la data ședinței (09.04.2024).

Cu deosebită considerație,

Director Executiv

Mihaela BUDIANU



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit: Dănilă Ramona Nicoleta	Șef Serviciu A.A.A	4.04.2024	